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FINAL JUNIO

Ejercicio n°1.-
Silvia visita a su abuela cada 8 dias y su hermano Alberto, cada 14 dias. Hoy han coincidido en la visita.
¢ Cuando volveran a coincidir? ;Cuantas visitas habra hecho cada uno a su abuela?

Ejercicio n° 2.-
Resuelve escribiendo el proceso paso a paso:

a) (N [+ -(2+5-1)] b) =N - GD-I9+(-2)- (3] (-2

Ejercicio n® 3.-
Seis cosechadoras han segado en dos horas un campo de 36 hectareas. ; Cuantas cosechadoras seran
necesarias para segar en tres horas un campo de 27 hectareas?

Ejercicio n°4.-
Resuelve las siguientes ecuaciones:

3(x+1)_2(x—2)+5 X o 3x 1_( __j
a) == 3 b) 2(x 1)_2+3 x

Ejercicio n° 5.-
Beatriz dice: si al doble de los afios que tengo le restas la mitad de los que tenia hace un afo, el resultado es
20. ;Qué aiios tiene Beatriz?

Ejercicio n° 6.-
Estos dos tridngulos son semejantes. Calcula la
longitud de los lados que le faltan a cada uno de

ellos:
6 cm
4 cm
X 4,5 cm
Ejercicion®7.- Y

Representa la siguiente funcién, indica qué tipo de
funcion es y seiala cual es su pendiente: y=2x-2

Ejercicio n® 8.-

Estas han sido las calificaciones obtenidas por
nueve alumnos en el area de Matematicas. Calcula
la mediana, moda, media y desviacion media de esos
datos:

4 4 5 5 7
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|Ejercicio n° 1.-
Silvia visita a su abuela cada 8 dias y su hermano Alberto, cada 14 dias. Hoy han coincidido en la visita.
sCuando volveran a coincidir? ;Cuantas visitas habra hecho cada uno a su abuela?
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Ejercicio n° 2.-
Resuelve escribiendo el proceso paso a paso:
a) N [EH+EH-2+53-1)] by 0D -ID+E2 -3 2

&) (N [3+4-(d]= (A {H Euey L1 (h)

by (- [rs -z+2 ] (D) = -3~ (<) ()= =344 (D) =33 =K

Ejercicio n® 3.-
Seis cosechadoras han segado en dos horas un campo de 36 hectareas. ; Cuantas cosechadoras seran
necesarias para segar en tres horas un campo de 27 hectareas?
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Ejercicio n° 4.-
Resuelve las siguientes ecuaciones:

3(x+1)_2(x-2)+5
5 3
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Ejercicio n°5.- pa ¥ - f e -

Beatriz dice: si al doble de los afos que tengo le restas la mitad de los que tenia hace un afo, el resultado es
20. ;Qué anos tiene Beatriz?

Deatir fiome x oured %‘_'(“X':"' = 25 - 4%-(K—D: 4o

5112 il 2 A
4r-x+4= 40 ) 5v = 40-1 3= 29 :_27. =12
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Ejercicio n° 6.-

Estos dos triangulos son semejantes. Calcula la

longitud de los lados que le faltan a cada uno de

ellos:

9cm
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Ejercicion®7.- Y
Representa la siguiente funcion, indica qué tipo de
funcion es y sefala cual es su pendiente: y=2x-2
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Ejercicio 1n° 8.- X : 5t £’
Estas han sido las calificaciones obtenidas por ) /j/’ it %\Z" i
nueve alumnos en el area de Matematicas. Calcula 4 Z g 37
la mediana, moda, media y desviacion media de esos 5 7 {0 $o L(__ HC: 4"“
datos: 12 2 4F Es Z
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